



São Paulo, 24 de julho de 2018.

## COMUNICADO AO MERCADO

## FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES EM INFRAESTRUTURA XP OMEGA I

CNPJ/MF nº 17.709.881/001-17 (BM&FBOVESPA: XPOM11)

VORTX DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS DE VALORES MOBILIÁRIOS LTDA. ("Administrador"), instituição devidamente autorizada pela CVM para o exercício da atividade de administração de carteira de valores mobiliários, com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Av. Brigadeiro Faria Lima, nº 2277, 2º andar, conjunto 202, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 22.610.500/0001-88, na qualidade de administrador, bem como a XP GESTÃO DE RECURSOS LTDA., instituição devidamente autorizada pela CVM para o exercício da atividade de administração de carteira de valores mobiliários, com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida Brigadeiro Faria Lima, nº. 3.600, 10º andar, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 07.625.200/0001-89, na qualidade de Gestora do FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES EM INFRAESTRUTURA XP OMEGA I ("Fundo"), vêm pela presente informar sobre o repasse de dividendo, referente restante dos dividendos retidos na CGE Gargaú no exercício de 2017, os quais totalizam R\$ 5.523.024,00 (líquido de despesas provisionadas do Fundo) ou R\$ 5,01 por cota.

O repasse do dividendo será efetuado em 31/07/2018, aos detentores de cotas em 24/07/2018. O pagamento será processado pelo administrador do Fundo.

Nota: a partir de 25/07/2018 as cotas serão negociadas ex-repasse de dividendo.

O valor acima é fruto da distribuição de 98% do lucro líquido (após provisão da reserva legal) da CGE Gargaú no exercício de 2017, uma vez que o BNDES (na condição de credor) aprovou o pagamento do valor acima dos 2% previstos no estatuto social. Os 2% já haviam sido pagos na distribuição de dividendos ocorrida em 04/06/2018.

Sendo o que nos cumpria para o momento, ficamos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais que se fizerem necessários, através dos seguintes canais:

Site: <a href="https://www.xpgestao.com.br/contato.aspx">www.xpgestao.com.br/contato.aspx</a>

Endereço: Av. Brigadeiro Faria Lima, 3600, 10° andar, São Paulo - SP

E-mail: <u>ri@xpgestao.com.br</u>

Atenciosamente,

VÓRTX DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA

